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Personelimiz ile ilgili görüşleriniz;

Hizmet Kalitesi ile ilgili olarak görüşlerinizi lütfen belirtiniz.

Tesis ile ilgili olarak görüşlerinizi lütfen belirtiniz.
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Görüş ve önerileriniz;

82 yanıt

fitness alani cok kucuk

Fitness çok dar ve kalabalık ve sağlıksız hal aldı

Fitness salonu olması gerekenden çok fazla kalabalık. Bu yüzden spor yapmak, sıra beklemek
sebebiyle çok güç olmakta. Gereğinin yapılması memnuniyeti arttıracaktır.

Spor salonu çok küçük

Fitness için alan küçük kişi sayısı fazla aletler sayı bakımından yetersiz

Spor salonu çok küçük ve bazı aletler yok

Öncelikle çok kalabalık seans şeklinde çalışılsa daha iyi olur yoksa yığılma oluyor bir alet için.
Soyunma odasında peçete yok aylardır kurutma makinası bozuk. Ellerimizi yıkadığımızda sorun
yaşıyoruz.

Spor salonu yetersiz yaz kış havasız bir ortam var çok kalabalık ve her anlamda
yetersiz.Yukarıya koyduğunuz erkek hocalar spor salonuna yeni kayıt yaptıran erkek üyelerin
yarısı hareketi yanlış yapınca uyarmıyorlar fakat bir kadın üye koşu bandında adımını yanlış
atsa dahi yanına gidip bunu yanlış yapıyorsunuz diyip sohbet etmeye çalışıyorlar.Yukarıda
sorumlu olan hocalarımız aşağı indiğinde yukarı çıkmayı bilmiyorlar ve salonda ağırlığını yerine
koymayanları uyarmıyorlar(elif hoca hariç) ortalık savaş alanı gibi oluyor.Bence bazı şeylerden
önce salonda çalışan elemanlarınıza spor salonu kurallarını anlatın ve kayıt aldığınız üyelerede
aynı şekilde.Keşke okulun içinde ikinci bir seçenek olsada oraya kayıt olsak.

Bench sayısı ve cable sayısı yetersiz fitness'da

Spor salonu genel binanın büyüklüğüne göre çok küçük bu da var denilmek için yapılmış gibi
ara hol gereksiz büyük, onun yerine spor salonunu büyütmek mantıklı olucaktir

Antrenörler, üyelerle yeterince ilgilenmiyor, erkek antrenörler özellikle sadece kadın üyelerle
ilgileniyorlar, erkek üyelere çok fazla dikkat etmiyorlar.

Spor salonu alan ve araç gereçler bakımından yetersiz

Fitnıs solanu çok küçük daha büyük ve ferah olması lazım makine ler den birar tane deil de
daha fazla olması lazm

Fitnessa geldigimizde her saat full dolu havalandırma kötü içeri çok kişi var belli bir kota yok
her gün yeni kayıt alınıyor antrenman yapılamıyor yazıldığına pişmanım artı olarak havuzdan
çıkan kişiler ile spordan çıkan kişilerin yerleri aynı olmalı yerler ıslak ıslak spora çıkıyoruz
ayakkabının altı ıslak şeklinde oluyor giriliyor ve giyinme yerlerinde fön Makinesi hep bozuluyor

Çok iyisiniz beybiler ❤️😍😍

Çalışma saatleri gece 11 kadar olması yeni kullanıcılara çekici olacak.

Fitness salonunun genişletilmesi lazım

Herşrey mükemmel. İşini bilen hocalar var 👋👏

birkaç tane cardio aleti çıkarılıp serbest sırt aleti eklenebilir

Fitness aşırı kalabalık ve aletler yetersiz

Tesis içerisinde veya yakınında yemek ve içecek seçenekleri olan bir yer bulunmuyor. Spor
yapan kişilerin çay kahve dışında imkanları bulunan yerlere ihtiyacı bulunmaktadır

Fitness'ta spor yapmak spor ahlakına aykırıdır. Çünkü aşırı kalabalık ve buda normal bir sürede
yapılacak antremanı çok uzun zaman kaybına neden oluyor. Birinin kayıt olup devam edeceğini
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sanmıyorum. Mesela ben kayıt olduğum için pişmanım. Yapılacak tek şey gym spor alanını en
az iki kat artırmak. Koskoca ünüversitede böyle bir gym alanı olduğunu gaün adına utanç verici

Fitness salonu çok kucuk ve yetersiz, spor aletleri eski ve sayisi yetersiz

Salondaki aletlerin yenilenmesi ve sayisinin artirilmasi gerekmektedir. Salondaki uye sayisinin
kontrolu yapilmalidir

Fitness salonu aşırı küçük ve bence kimse verimli spor yapamıyor şu sıralar. Buna bir çözüm
gerekli. Seans sistemine tekrar geçilse bile kimse randevu alıp alınmadığını kontrol etmiyor,
seans sistemi olsa ve randevuluların kontrolü sağlansa mesela maximum 20 kişi olsa çok daha
iyi olabilir. Fakat dediğim gibi seans sistemine geçilse randevu alınıp alınmadığını kontrol
etmeniz gerekiyor yoksa herkes yine kafasına göre girip çıkıyor

Kurs saatlerinde havuz çok kalabalık. Ayrıca kayıt kontenjanı olmalı

Fıtnes salonu daha geniş bir alana sahip olmalı ve hava sirkülasyonu olan bir yere taşınmalı

Fitness salonunu kullanıyorum ve salon bence yetersiz ben bu sporu profesyonel bir biçimde
yapıyorum . Normalde üniversitenin öğrenci kapasitesi ortada ama salonda 1 tane istasyon var
ve bu yetersiz aynı şekilde göğüste sehpanın-30 derece yani alt göğüs sehpası yok onu mekik
yerinde yapmak durumunda kalıyorum.

Özellikle düşük ağırlıklardaki (5,6,7.5,10 kg ) dambıllardan birer adet olmasından dolayı çok
yoğunluk oluyor ve sürekli beklemek zorunda kalıyoruz bu ağırlıkların sayısını arttırırsanız
herkes için çok iyi olur,teşekkürler

fitness alanı dar

Özelikle sabah 9 seanslarında havuz kenarındaki görevliler mesailerini bırakıp havuza
girmektedir.yardıma ihtiyaç duyulduğunda ulaşmada sıkıntı olacaktır.Duşun birisi uzun süredir
arızalıdır ve çözülmemiştir.Saygılar..

Değerli yetkililer,
Havuz imkanlarından severek yararlanıyorum. Soyunma odasının giriş kapısı sesnörlü açılır
kapı olursa oda sıcaklığının korunması sağlanabilir. Sıklıkla soyunma odasında yerler çamur
olduğu için duşlara kadar bu kirlilik taşınabiliyor. Bunlardan daha önemlisinin can kurtaranların
hizmet alanlarıyla ilgili olduğunu düşünüyorum. Oturdukları yer ne yazık ki tüm kulvarları ve su
altını görebilmelerine imkan vermiyor. Şayet merdivenle çıkılabilen yüksek bir platform
üzerinden havuzu ve su altını gözlemlerlerse tehlikelere hızlıca müdahale edebilirler. Boğulma
sırasında böyle basit bir önlem hayat kurtaracaktır. Saygılarımla.

Fitnes alanı yeterli değil. Bu nedenle ozellikle calisanlarin yaralanabilecegi ögle saatinde
(12.00-13.30) yoğunluğun azaltilmasi icin öğrencilerin kullanımı sınırlandırılabilir. İyi
çalışmalar...

Erkek saatlerinin az olması ve kötü saatlerde bulunmaları beni üzüyor, gecenin 21 e çoğunlukla
dışarıdan gelen kamu personeli kullanabiliyor gün içerisinde muhafazakar kişileri düşünülerek
konulmuş hiç bir erkek saati yok, sırf bu yüzden üyeliğimi yenileyemeyecğim

fitnes alani kisitli oldugundan, oglen arasi ogrenci kullanimi olmassa aletler yeterli olacaktir.
Tesekkurler

Plaka sayısı çok az ve gym'in bulunduğu alan çok küçük,ana hol bile gym olarak kullanılsa çok
daha güzel olur

Body fıtneas alanı çok dar yoğun saatlerden çok sıra bekliyoruz. Ekipman yetersiz ama esas
sorun küçük alanda yeri geliyor 35-40 kişi çalışıyor. Alan değiştirmek veya büyütülmesi gerekir.
Ayrıca dumble aletlerinin siyah kısımları çok çok kirli kimse temizlemiyor. Spordan sonra
ellerimiz kapkara oluyor. Dumble temizliği talep ediyorum.

Spor salonu her zaman çok kalabalık alan küçük o kadar insana ne ekipman ne alan yetiyor.

Fitness salonunun rahatlaması içim seans saatleri olmalı bence aksi halde kalabalık olmaya
devam edecektir. Girişteki bilgi bilgi masasında çalışan stajyer erkek öğrenci ile şöyle bir
diyaloğumuz oldu; kartımı unuttuğumu jeton verilmesini rica ettim. Jeton veremeyeceğini ifade
etti. Bir daha unutmam insanlık hali unutmuşum zaten ilk defa böyle bir talebim olduğunu
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söyledim. Şöyle cevap verdi. “ BEN YALAN SÖYLEMEDİĞİNİZİ NERDEN BİLEYİM” Hiç
tanımadığı bir kişi olarak ve yalan söylediğime dair bir kanıtı olmadığı halde bu cümleyi kurdu.
İnsanlara hele ki hizmet alan bir müşteri bir öğrenci ne derseniz deyin yalan söylüyor
varsayımıyla değil tam tersi doğru söylüyor varsayımıyla yaklaşılmalı lütfen ve personelizi
iletişim becerileri kursuna tabi tutarsanız yararlı olabilir.

Resepsiyondaki kadın konuşma tavrı cok kötü sanki karşındaki bir insan değilmiş gibi
davranıyor.

Salon üniversitenin öğrenci sayısına göre çok küçük kalmış, biraz büyütülse çok iyi olur.

Haftanın 5 günü sadece bayan kullanıcılar için seans olmasına rağmen, sadece erkek
kullanıcılar için sadece 2 gün var ve saatleri pek uygun zamanlarda değil. Havuza karışık
saatlerde girmek istemeyen bir erkek kullanıcı, havuzu sadece haftada 2 gün kullanabiliyor.
Sadece erkek seansların saatlerinin uygun zamanlarda olmamasına rağmen kalabalık olması
bence bu seanslara olan rağbeti gösteriyor. Bu konu hakkında bir düzenleme yapılırsa memnun
olurum.

fitness salonundaki dolaplar bazen yetersiz kalıyor, ek odayı açmamakta diretiyorlar illa hiç boş
yer kalmayacak ki ondan sonra açsınlar, ek oda bomboş duruyor. havuzu kullananlar soyunma
odasında her yeri ıslatıyor, hatta bazen çamur oluyor yerler, tuvaletlerin önü özellikle pis oluyor,
banyoların sayısı yetersiz bazen sıra beklemek zorunda kalıyoruz yine en büyük sebebi sebebi
havuzu kullananlar, duşların sayısı zaten az iken bir de arıza durumunda günlerce yaptırılmadan
bozuk bekliyor, bir duşu tamir ettirmek bu kadar zor bir şey midir? Fitness salonunda da aynı
durum söz konusu, günlerce yaptırılmıyor bir şey bozulduğunda ve özellikle dumble sayısı çok
az. üniversite içinde oldugum ve spora geç gelmek zorunda kaldıgım için mecburen sizin
fitness salonunu kullanıyorum yoksa asla verdiğim paraya da aldıgım hizmete de değmiyor.
Umarım en kısa sürede sizden kurtulurum.

Fitness salonun kapasitesi talebi karşılamamakta alan dar olup aletlerin çalışma performansını
karşılamamktadır aletlerden bazıları arızalıdır bayan ve erkeklere göre ortam düzenlemesi
sağlanırsa kaliteli bir spor ortamı oluşabilir

Havuz Salı sabah karma iken, ders programımı ona göre ayarlamıştım, sezon ortasında sadece
kadınlara diye değiştirildi. Bu tür program değişikliklerinin, sık sık olmamak üzere, sezon
başında, dersler başlamadan yapılması uygun olacaktır. Ayrıca sabah seansları, bazen
personelin geç gelmesi ya da içeride olduğu halde kapıları açmamaları nedeniyle tam 9:00 da
başlamamaktadır. Yönetimin değil ama kullanıcıların ayıbı ise erkek duşlarında duvarda
bulunan askıların (tüm kabinlerde) düşmanca kırılmasıdır. Buna yönetim ne yapabilir
bilmiyorum. Ama genel olarak üniversitemizde böyle bir havuz olmasından ve yönetiminden
memnunum. Başarılar dilerim.

Fitness salonunda görevli antrenörler alanında gayet yetkin ve iyi yönlendiriyorlar. Çalışan
personel ve kısmi zamanlı öğrenciler de gayet güler yüzlü ve işini iyi yapıyor. Kendilerine
teşekkür ediyorum. Dambılların biraz artırılması iyi olacaktır.

Yeterli desteği ve hizmeti gördüğümü bildirmek isterim.

Fitness alanı çok küçük ve havasız. Alanın acilen genişletilmesi gerekiyor. Sporium girişinde
bulunan devasa boş alan değerlendirilebilir.

İyileştirmelerinizin devamını diliyorum.

Salon sıcak aşırı fazla hijyenik olarak zayıf ter kokusundan erken çıkmak zorunda kalıyoruz

Spor salonu havalandırmalar yetersiz içerisinde kokuyor

Fitness salonu genellikle çok dolu. Antrenman makineleri yetersiz. Spor yaparken zorlanıyoruz.

Profesyonel ekibe sahip bir tesis bu konuda emeği geçen Tamer Dağlıoğlu hocamıza çok
teşekkür ederiz.

1.) 5, 6 ve 7.5 kiloların arttırılmasını istiyorum
2.) Salon kalabalık iken 4 çeşit dambıl alıp drop setin yapılmamasını istiyorum
3.) Salon 10.30 da kapatılırsa iyi olur. ( 2. Öğretimim)
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Sabah çok geç saatte açılmaktadır. Saatler düzenlenmesi yapılması gerekiyor. Özellikle
çalışanlar için sabah 6 da seans olması gerekiyor. Mesai saatlerinde gidemeyenler akşam
saatleri gidiyor ve o zamanlar da çok yoğun oluyor ve spor yapılmıyor.

Tesis fiyatlandırmasının üniversite öğrencilerinin bütçeleri baz alınarak yapılması gerektiği
böylelikle daha çok öğrencinin tesisten faydalanmasının biz öğrenciler için daha iyi bir seçenek
olduğunu düşünüyorum.
Fitness salonunda kadın seanslarının olması erkek üye sayısının fazlalığından dolayı kadın
öğrenciler için daha konforlu bir spor imkanı sunuyordu.Eski sistemin daha kullanışlı olduğunu
söyleyebilirim.
Son olarak üyelik fiyatlandırmasinin fitness salonu ve havuz olarak iki ayrı kategoride
fiyatlandırilmasi yalnızca fitness ya da yalnızca havuzu kullanan üyeler için tasarruf
sağlayacaktır. Teşekkürler!

Spor salonu dar ve çok kalabalık

Gerçekten öğrenciye uygun fiyatı yönünden ilgi ve alakası yönünden Gaziantep içerisin de en
uygun ve en güzel spor salonlarından nadir olan genel olarak 9/10 veriyorum muhteşem YUSUF
KARABAŞ

Havlu kullanımına dikkat edilmiyor. Hiç bir görevli havlusuz gelenleri uyarmıyor. Defalarca, her
düzeyde yetkiliyle konuşmamıza rağmen bu sorun çözülmedi.

Temizlik konusunda oldukça eksiklikler var. Havlu kullanımı minimum derecede(kimse
kullanmıyor diyebilirim). Temizlik biraz daha dikkat edilmeli. Gereçler işi dışında
kullanılmamalı.

İnanılmaz kirli ve kalabalık seans saatlerinin olması gerek 50-60 kişi aynı anda antrenman
yapmaya çalışıyoruz

Bazı revizyon lar olursa daha iyi olur örneğin salon

Giyinme odalarına girişte kullanılan galoşlari kaldırılmasını istiyorum çevre kirliliğine neden
oluyor bayan lavaboları da kağıt havlu yok hava cihazı bozuk fitness salonu çooook kalabalık
ya üye sayısı azaltılmalı yada saat seansları ayarlanmalı havalandırma çok kötü yer kokuyor

Spor salonun havası çok sıcak oluyor ısıtmanın ayarlanması gerekiyor. Daha serin bir ortamda
daha verimli idman yapabiliriz. Günün büyük kısmında salonun alabileceğinden çok çok daha
fazla kişi spor yapmaya çalışıyor. Randevu sistemine dönülmesi gerekiyor. Salonda kimsenin
kullanmadığı aletler yerine bench eklenirse daha iyi olabilir.

Yukarıdaki yanıtları 1'i en iyi kabul edip verdim.diger görüşlerim ise havuzda ulaş hoca dışında
diğer tüm hocaları yeterli ve başarılı buluyorum

Giyinme yerleri çok havasız ve çok kirli oluyor yukarı spor salonu hem çokkk küçük hemde kayıt
alımları devam ettiği için çok kalabalık ve havasız oluyor spor yaparken 1 saatlik spor 2 saat
sürüyor verim alınamıyor spordan havalanması çok kötü çok sıcak ve çok fena ter kokuyor o
sırada

Alt kat kadın soyunma odasının havalandırmasını kontrol etmenizi rica ediyorum. Sürekli bir
kötü koku var ve çok rahatsız edici.

Çok kalabalık ve çok küçük kendi evimin salonu spor salonundan daha büyüktür

Merhaba fitness salonu aşırı kalabalık oluyor
Gaziantep üniversitesi gibi güzide Bir kuruma yakışmıyor.yeterli kapasite ve alana sahip değil.
Üye sayısı çok fazla makinalar az sayıda, alan havasız ve dar. Makina başında sıra için kavga
çıkıyor .

Duş ve duş askılıkları tamir edilmeli
Ve fitness salonundaki aşırı kalabalık önlenmelidir

Sırt makineleri çok yetersiz mutlaka yeni birkaç makine daha eklenmeli

Kadın seansları artmalı. Özellikle fitness salonu ve havuz için hem öğle arası hem sabah erken
saat hemde akşam seansları olmalı diye düşünüyorum. Böylece Çalışma saatleri düzensi olan
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biz sağlık çalışanları için erişim kullanım kolaylığı olacaktır

Soyunma odalarında el havlusu yok, fitness kısmında da çoğunlukla yok. El kurutma cihazları
bozuk. İnsanlar galoşsuz şekilde fitness kısmına girebiliyor, dikkat edilmiyor. Havalandırma
sorunları var. Ve bazı saatlerde aşırı yoğunluk oluyor seans olarak ayarlanılmasını rica
ediyorum.Elif hoca, Mustafa hoca çok anlayışlı ve donanımlılar.Çok yardımcı oluyorlar.Temizlik
yapan ablalardan açık olan hanımefendi çok çalışkan ve güler yüzlü.

Duşlarda arızalı olanlar,tamir edilmiyor ve yetersiz.Havuzda Yorulduğumuzda kenarda
oturmamıza izin verilmemesi anlamsız.içerdede kantin olması güzel olur.Saygılar

Salon çok küçük personel zorla çalışıyormuş gibi sürekli suratları asık

Lütfen fitness alanını genişletin yoğun saatlerde spor yapamıyoruz. Ayrıca 12kg ve o seride ki
kg lar 1 tane var birisi alınca bekliyoruz uzun süre. eksik dumble seti. Ama alanı genişletmek
için birşeyler yapılsın isteriz

Yetersiz salon ve ekipman sorunu giderilmeli

Fitness salonu havalandırması yetersiz ve kişi sayısına göre yetersiz bir alan olduğunu
düşünüyorum

Salonun çok kalabalık oluşu. Yeterli Fitness alanının olmayışı.

Fitness alanı genişliği daha geniş olabilir alan dardır bayan ver erkeklerin kullanımına rahat
hitap edememektedir

Çok iyi Hizmetler sunumakta. Ancak üyelik kartları basımı aşırı fazlaydı zaman alıyor 3
haftadan fazlaydı.

Spor salonu çok dar ve kapasitenin üzerinde çalışan var .havasız ,sıcak ve temiz
değil.soyunacak yer dahi bulmak zor .hiç gelmek istemiyorum zaten ,üyelik bitince bir daha
gelmeyi düşünmüyorum

eğitmenleriniz bayan üyeler dışında üyelere de yardım etmeli. burası izdivaç programı değil
spor salonu

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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